



МИНИСТЕРСТВО СПОРТА
РЕСПУБЛИКИ КРЫМ



Приветственный Адрес

Уважаемые участники и организаторы Всероссийского физкультурно-спортивного фестиваля людей с инвалидностью «ПАРА-КРЫМ 2019», от лица Министра спорта Республики Крым Ольги Александровны Торубаровой и от себя лично хочу вас поприветствовать на открытии этого прекрасного праздника.

Уже пятый год подряд гостеприимная Евпатория и центр спорта «Эволюция» принимают столь массовый Фестиваль. На этот раз в Крым приехало около 500 спортсменов из 66 регионов страны. Чему мы, конечно, очень рады.

Республика Крым всегда была известна своими чемпионами. Вот и сейчас спортсмены полуострова претендуют на попадание на Паралимпийские игры в Токио. Но именно большие победы начинаются именно с таких Фестивалей, как «ПАРА-КРЫМ».

Хочу пожелать всем участникам Фестиваля добиться не только побед в соревнованиях, но и поучаствовать в интереснейших мастер-классах и получить удовольствие от пребывания на крымской земле.

С уважением и благодарностью к Вам
Министерство спорта Республики Крым

04 сентября 2019 года

п. Заозерное, Евпатория